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   Posudek bakalářské práce 

 

 Směnky na českém trhu 

 
 

Práce je zaměřená na jeden z cenných papírů, a to směnky. I když účastníkům 

směnečných transakcí přináší mnohé výhody, jsou v dnešní době používány v malé míře. 

Diplomantka se ve své práci zabývá otázkou využití směnek jednak v oblasti soukromé, 

jednak v bankovním sektoru. 

 Práci rozdělila do dvou stěžejních částí: na část teoretickou a praktickou. V teoretické 

části jsou shrnuty informace o směnkách. Shrnutí vychází ze Zákona směnečného a šekového 

č.191/1950 Sb. Praktická část zahrnuje jednak výsledky dotazníkového šetření, na jehož 

základě bylo zjišťováno povědomí o směnce mezi veřejností, jednak využití směnek 

v bankovním sektoru.  

K práci mám několik připomínek.  

• Na str.13 se pojednává o funkcích směnky. Vedle základních funkcí směnky 

(platební, zajišťovací) jsou zde uvedeny funkce úložná a úvěrová, které nejsou 

dle mého názoru dostatečně objasněny. K objasnění by napomohly ukázkové 

příklady.    

• Str.25, podkapitola 3.6.2. Remitent – není zřejmý vztah mezi remitentem a 

prvním indosantem. 

• Str.48-49 , kapitola 5.7. Eskont směnek – z textu je zřejmé, že při eskontování 

směnky může mít majitel směnky problémy, v případě neplnění závazků 

dlužníků. Tato skutečnost má jistě i vliv na to, že eskont směnky bance je na 

ústupu – chybí v praktické části. 

• Str.55 – 1.odstavec podkapitoly 6.1.1. je nesrozumitelný.  



• Str.58-59 – v grafech chybí označení os (věk-absolutní četnost, pracovní 

zařazení – absolutní četnost) . Na str.58 je celý text nesrozumitelný. Není jasné 

k jakému celku se vztahuje uvedených 15% a 37,5%. 

 

Přes výše uvedené výhrady je práce napsaná přehledně a srozumitelně. 

 

 Doporučuji k obhajobě.  

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:  velmi dobře 

 

 

 

                                                                   

                                                                          podpis vedoucího bakalářské  práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne  20.5.2009                                                                                            

 

 

 

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 


